

## Állatmenhelyet hoznának létre Miskolcon

# Segítség kedvenceinknek

Nemrégiben alakult meg a Miskolci Állatsegítő Alapítvány azzal az elsődleges céllal, hogy létrehozzon a megyeszékhelyen egy állatmenhelyet. Az alapítvány munkáját több szervezet, köztük a megyei és a miskolci önkormányzat is támogatja: e támogató levelet tegnap írták alá Garadnán, a pisztrángtelepen.



A dokumentumot Alakszainé dr. Oláh Annamária, Miskolc alpolgármestere is ellátta kézjegyével. Mellette Juga György, Miskolc másik alpolgármestere, a kép jobb szélén pedig Molnár Attila, a vadaspark igazgatója.

A rendezvényen Simófiné Kádas Szilvia, a Miskolci Állatsegítő Alapítvány kuratóriumának elnöke elmondta: az alapítvány elsődleges célja egy miskolci állatmenhely létrehozása. Ide gyűjtenék össze a kidobott, elárvult, elkóborolt állatokat, hogy korszerű helyen megerősíthessék, rendbe szedhessék őket, majd új gazdát kereshessenek nekik. Ezen kívül szeretnének még egy kisállatmenhelyt, egy állatpanziót, egy állatmentő-szolgálatot, valamint egy állatvédelmi jogsegélyszolgálatot is megvalósítani, hiszen megítélésük szerint legalább ennyit megérdemelnek azok a teremtmények, amelyek az ember mellett, őt segítve, neki örömet szerezve élnek le életüket. Céljaikat adományokból szeretnék megvalósítani (számlaszámuk: 12046102-00362779-00100005), de különböző rendezvényeket, például jótékony-

sági bált is szerveznének. Az első ilyen bál október 21-én lesz a Vigadóban.

Az alapítványt támogatásukról biztosították önkormányzatok, civil szervezetek is, még hozzá támogató levél formájában. A dokumentumot – ünnepélyes keretek között – tegnap írta alá Kobold Tamás, Miskolc alpolgármestere, Alakszainé dr. Oláh Annamária és Juga György miskolci alpolgármesterek, dr. Gönczi Károly kerületi főállatorvos, Lehoczki László, a Spider Speciális Mentőcsoporthoz vezetője, Molnár Attila, a vadaspark igazgatója, Kiss László, az Észak-Magyarország főszerkesztője és Mogyorósi István, a Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete miskolci szervezetének elnöke. A támogató levelet korábban már dr.

Ódor Ferenc, a megyei közgyűlés elnöke és Hoitsy György megyei halászati főfelügyelő is ellátta kézjegyével. P. G.

## Közös feladatuk a vízbázis védelme

# ÉRV-Évízig találkozó



Pados Imre (balra) és Üszögh Lajos a tegnapi találkozón.

Aktuális kérdésekről folytattak megbeszéléseket az Észak-magyarországi Regionális Vízművek (ÉRV) Rt. és az Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóság (Évízig) vezetői tegnap a lázberci víztározónál.

Üszögh Lajos, az ÉRV Rt. vezérigazgatója lapunk érdeklődésére elmondta: mind a két cég a Közlekedési és Vízügyi Minisztérium felügyelete alatt dolgozik, feladatuk az állami

stratégia helyi képviselete, és a munkatársak szinte napi kapcsolatban állnak egymással. Mivel az ÉRV átalakítása következtében megváltozott a menedzsment összetétele, indokolt volt a két társaság vezetőinek találkozása.

A vízbázis védelme mindkét cég számára kiemelten fontos feladat, és ezen a területen közösen is sok a teendőnk – hangsúlyozta Pados Imre, az Évízig igazgatója.

## A miskolci jegyző fogadóórása

Dr. Szádeczki Zoltán, Miskolc Megyei Jogú Város jegyzője október 4-én (szerdán) délután 14 órától 17 óráig fogadóórát tart a Városházán (Miskolc, Városház tér 8.). Sorszámosztás október 2-án (hétfőn) délután 13 órától a jegyzői titkárságon.

## SUZUKI Szerencs

### Wagon R\*



Elektromos ablakemelő  
Elektromos indításgátló  
Elektromos központi zár

Dupla légszák  
Rendelhető ABS  
Variálható belső tér

## ÚJ GÉPKOCSI VÁSÁRLÁSA ESETÉN

Utalványbeszámítás: +50 000 Ft

Közalkalmazott-, orvos-, oktatókedvezmény  
Használtautó-beszámítás kedvező áron  
Hitel, lízing kedvező kamattal,  
kezelési költség nélkül

Szerencs, Gyár út 11.  
Tel.: 47/361-490

0093002-K/2478/00

## „Távozzon Milosevics!”

# GLÓBUSZ

Orbán Viktor miniszterelnök Sydneyben John Howard ausztrál kormányfővel tárgyalt.

Az ebéddel egybekötött találkozón ott volt Tarja Halonen finn elnök is, aki szintén az olimpia megtekintésére érkezett Sydneybe. A megbeszélésen Orbán Viktor elmondta: Magyarország érdekelt a gazdasági kapcsolatok bővítésében, ezért kész a kereskedelmi korlátok csökkentésére, egyetemisták cseréjére. A kormányfő Melbourne-ben ottani magyarokkal találkozott és megkoszorúzta a Magyar Központi Hósi Emlékművet.

Tiltakozó megmozdulások kezdődtek pénteken Szerbia több városában a Szerbiai Demokratikus Ellenzék elnökjelöltje győzelmének hivatalos elismerését követve. A Belgrád központjában pénteken kora délután tartott tüntetésen több tízezer ember jelent meg. A megmozdulás viszonylag hamar véget ért, de este újabb nagygyűlést hirdettek. Az elnökválasztás eredménye kö-

rüli vitát a váltotta ki, hogy a jugoszláv választási bizottság nem ismerte el Vojislav Kostunica ellenzéki jelölt első forduló győzelmét, amelyet az ellenzéki tömörülés biztosra vesz.

Az amerikai elnök felszólította a jugoszláv államfőt, hogy távozzon posztjáról. Bill Clinton jó ideig halogatta a felhívást, mígnem egy írásos nyilatkozatban hangzott: „itt az ideje, hogy Milosevics eleget tegyen a szerbek felszólításának és mondjon le”. A brit külügyminisztérium már korábban közzétett egy hasonló közleményt, amely hangsúlyozza: az államfő elveszítette a választásokat és manipulálta az adatokat, hogy megfossa a győzelemtől az ellenzék jelöltjét, Kostunicát. Az orosz külügyminiszter azt sürgette, hogy Jugoszlávia népeinek legyen joga szabad vélemény-nyilvánításra, minden belső és külső nyomás nélkül.

## A tőzsde hírei

A Budapesti Értéktőzsde részvényindexe, a BUX 172,76 pontos emelkedéssel zárt pénteken. A BUX 8270,41 ponton fejezte be a kereskedést, ami 2,13 százalékos erősödés a csütörtöki záráshoz képest. A részvénytőzsde forgalma közepes, 13,82 milliárd forint értékű volt. A vezető részvények a stagnáló Mol kivételével drágultak. A Matáv 3,39 százalékkal 1435 forintra, az OTP 1,99 százalékkal 15 400 forintra, a Richter 2,27 százalékkal 15 800 forintra, míg a TVK 10,74 százalékkal 3865 forintra erősödött. A Mol utolsó ára 4900 forint volt, ami megegyezik az előző napi záróárával.

## Apróhirdetés

SAJÓECSEGEN 311 négyszögletes telken, régi típusú családi ház gázfűtéssel eladó. Tel.: 46/329-762, 42/275-573.

## Ökumenikus egyházi naptár

Szombat. Napi igék, olvasmányok. Róm. kat.: Préd 11,9-12,8, Lk 9,44b-45. – Ref.: Zsid 2,10-18, 1Sám 22. – Gör. kat.: 1Kor 10,23-28, Mt 24,34-37; 42-44. – Ev.: 2Thessz 2,13-17, Jer 41,1-18. A nap szentje: Szent Jeromos áldozópap és egyháztanító. A gör. kat. naptárban: Gergely felszentelt vértanú.

Vasárnap. Napi igék, olvasmányok. Róm. kat.: Évközi 26. vasárnap. Szám 11,25-29, Jak 5,1-6, Mk 9,37-42.44.46-47. – Ref.: Zsid 3,1-6, Zsolt 103, 1Sám 23. – Gör. kat.: Pünkösöd után 16. vasárnap. 2Kor 6,1-10, Mt 25,14-30. – Ev.: Szentháromság ünnepe u. 15. vasárnap. 1Pt 5,5-11, Zsolt 65,1-14. A nap szentje: Lisieux-i Szent Teréz. A gör. kat. naptárban: az Istenszülő.

## Duatlon ob Encsen

A Magyar Köztársaság idei junior, felnőtt, szenior és veterán korcsoportos duatlon országos bajnokságának vasárnap Encs ad otthont. A rajt 8.20 órakor lesz a helyi polgármesteri hivatal előtt kijelölt versenyközpontból. Valamennyi résztvevőre 10 km futás, 40 km kerékpározás és 5 km futás teljesítése vár. Nevezni a helyszínen, 7-8 óra között, 1500 forint befizetése ellenében lehet.

## Devizaárfolyamok

A Magyar Nemzeti Bank szeptember 29-én kihirdetett hivatalos deviza-középárfolyamai forintban, egy egységre: angol font (GBP) 439,03, német márka (DEM) 134,85, francia frank (FRF) 40,21, japán yen (JPY 100 egység) 278,14, osztrák schilling (ATS) 19,17, svájci frank (CHF) 173,03, amerikai dollár (USD) 299,72, euró 263,75.

## KENÓ-számok (SZEPTEMBER 28.)

1	6	12	18	20
23	25	26	36	40
42	46	49	57	62
63	65	69	74	76

# VASÁRNAPI ÉSZAK

# VASÁRNAP Reggel

## ELŐZETES AZ OKTÓBER 1-JEI SZÁM TARTALMÁBÓL

- Most jó lenni katonának? 2002-re hat hónapra csökken a katonai szolgálat ideje, a szakértők viszont szkeptikusak, szerintük a hat hónap csak arra elég, hogy megmutassák a sorkatonának, mihez ne nyúljanak.
- Maffiaellenes központ. Egyelőre kevés az információ és sok a kétség
- Rendőrbűnözés
- Mitől sikeres a magyar gazdaság? A közélet szereplői egy dunai hajón próbálják megtudni egymástól a harmadik éve tartó dinamikus növekedés titkait és veszélyeit.
- Az égbolt legújabb csillaga. A Nemzetközi Űrállomás öt éven belül elhomályosítja majd az alkonyi égbolt legfényesebb csillagát, a Vénuszt is. Az első állandó legénység novemberben költözik be az Alfa bázisra. Az emberiség legnagyobb úrvállalkozása dollármilliárdokba kerül, de felbecsülhetetlen hasznot is hajt majd.
- Fegyelmezetlenek a magyar diákok. A szülőknek csak harmada tartja a kapcsolatot az iskolával, miközben az erőszaktól és a drogtól féltik a gyerekeiket.
- Mennyit tejel a tej?
- Jön a következő bumm! (ingatlanpiaci helyzetkép)
- Családnét: olcsó számítógép-vásárlási programot indít a kormány a gyerekes családoknak
- Minden negyedik magyar zsebében ott lapul már a mobiltelefon.